PELWWEHA SALATAKA -VII PASPEQ]
Npuanasaty 1 ca makcun anium 6pojem 6Gol0Ba OLEHUTY CBAKO
TayHO peluetbe Koje Huje y Kibyuy.

. (MN45/1) a) -1 (10 6opnosa); 6) 144-(6—5\/6) (10 6opoBa).

. (MN46/3) Mpumenom [uraropune A 1
Teopeme Ha tpoyrao ABC je (B’ = 8 \-
(6 6oposa). lMpumenom lutaropune P 8
Teopeme Ha Tpoyrao ACM umamo AM’ M

- %Z (6 6oposa). Kako je %<§81:8' 10 je AM? < (B, na je un

AM < CB (8 6opoBa).

. i =(2’)'l =2" (5 Gopora), (4‘)’ = 4" :(2’)4' =2" (5 6oposa).
Capa wmamo 2% 42" =2", na je 2% =2"-2"=2"(2-1)=2".
Nakne, 2 =2 (5 6oposa) na je 8x = 24, 1j. x = 3 (5 6ogosa).

. Patkos 6poj je Al, a CnasomyGos 1A u saxu Al=3-11. Kako je 6poj
A netouudpen, umamo j1a je 10A + 1 = 3 - (100000 + A) (15 6ogosa),
a nocne cpehmsara pobujamo 74 = 299999, na je Bepa 3amucnuna
6poj 42857 (5 boposa).

. a) Tpoyrnosu ABD v ABC wumajy 3ajepHnukn ctpanmuy (AB) v jeinake
sucuHe (AD) na umajy v jepnake nospwure. Caga umaiio
Po =Puo = Fres =Prxc = Pass = Fas (10 60p0BA).

6) Nospwwunxa Tpoyrna ABD je 16cm?, a Tpoyrna AC! je 12cm?. Kako je

Prso = Paas + Paso ¥ Paco = Fips 1 Fasp WMMO

Poo ~Fic :("ws 1 Paw)—(p(os +PA¢0):':p

ARS

-P

s
naje/P,, —P, =4cm’(10 6oposa).



